Определение скорости передачи информации
	 I = i×K 
	I – количество информации в сообщении 

i – информационная ѐмкость символа (количество информации, которое несет один знак) 
K – длина сообщения 

	 I = i×M×N 
	 I – объѐм изображения 

i – глубина цвета в битах 

M×N – разрешение изображения (в пикселях) 

	 I = V×T 
	 I – объем передаваемого сообщения 

V – скорость передачи данных 

T – время передачи данных 

	 1 байт = 8 бит 1 Кбит = 1024 бит 
1 Кбайт = 1024 байт 1 Мбайт = 1024 Кбайт 


Задачи:
1. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/с. Сколько времени (в секундах) займет передача файла объемом 500 Кбайт по этому каналу?

2. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 512000 бит/с. Передача файла по этому каналу занимает 16 сек. Определите объем файла в килобайтах.

3. Файл  размером 20  Мбайт  передаётся  через  некоторое  соединение  за 120 секунд. Определите размер файла (в Мбайтах), который можно передать через это же соединение за 10 минут.

4. Файл  размером 40  Кбайт  передаётся  через  некоторое  соединение  за 80 секунд. Определите  размер файла (в Кбайтах),  который можно  передать через это же соединение за 3200 секунд.

5. Файл размером 8 Кбайт передаётся через некоторое соединение со скоростью 4096  бит  в  секунду.  Определите  размер  файла (в  байтах),  который  можно передать  за  то  же  время  через  другое  соединение  со  скоростью 256  бит  в секунду.

6. Сколько секунд потребуется обычному модему, передающему сообщения со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение размером 640х480 пикселей, при условии, что цвет каждого пикселя кодируется тремя байтами? 

7. Скорость передачи данных через модемное соединение равна 51 200 бит/с. Передача текстового файла через это соединение заняла 10 с. Определите, сколько символов содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode.

8. Каково время (в минутах) передачи полного объема данных по каналу связи, если известно, что передано 1200 Мбайт данных, причем треть времени передача шла со скоростью 60 Мбит в секунду, а остальное время – со скоростью 90 Мбит в секунду?

9. Саша скачивает из сети файл размером 60 Мбайт. Скорость передачи первой половины данных составляет 256 Кбит в секунду, а второй – в два раза меньше. Сколько минут будет скачиваться файл?
